



核心提示

省委书记郭庚茂在郑州调研时曾指出:“郑州肩负着双重责任,既要郑州市人民群众的福祉负责,还要对全省乃至更大区域的发展负责。”

省委副书记、省长谢伏瞻强调:“郑州要着力打造全国的区域性中心城市,在实现中原梦的实践中肩负起更大的责任,发挥更大的作用,作出更大的贡献。”从这个意义上说,解决郑州中心城区交通拥堵问题,不仅是省会经济持续健康发展的需要,更是几百万市民和外来客商的期盼;不仅是郑州自身发展的需要,更是贯彻实施“大枢纽”等“三大一中”战略、在全省乃至更大区域发展带头和示范作用的需要。

各级各部门和单位都要站在这样的高度来思考和处理问题,积极配合和支持省会的畅通工程建设。省委常委、市委书记吴天君在市委中心组集体学习会议上强调:“畅通郑州建设,事关全局、事关长远、事关民生,是中心城区功能提升的先导工程。”

“畅通郑州”工程事关郑州长远发展,事关城市承载功能提升,事关民生改善,这些为改善郑州交通状况进行的重点工程,更是凝聚人心、振奋人心、鼓舞人心的民心工程,目的是缓解交通拥堵,让市民出行更顺畅,中心城区的畅通工程,更是代表郑州市的形象。目前郑州市在建交通工程多,群众关注度高,但不少重点工程在施工过程中遇到阻碍,导致工程无法顺利开工或延误工期,不少市民打电话到报社投诉,希望记者能曝光这些阻工现象,督促工程顺利进行。为什么深得人心的畅通郑州重点工程屡屡有阻工现象发生?为什么有些单位和部门不能做到顾全大局?为什么解决这些阻工现象会那么难?为了解畅通郑州重点工程被阻碍的原因,《郑州日报》与《郑州晚报》联合派出数路记者,回应市民要求,深入畅通郑州工程现场,发挥媒体助政作用,找出阻碍工程进展、工期延误的原因,并持续深入跟踪报道,督促相关部门尽快查处这些阻工现象,更希望阻工单位尽早摒弃部门利益,以大局为重,积极配合施工单位加快工程进度,一起努力让畅通郑州工程顺利实施,早日竣工发挥作用,为广大市民提供一个良好的出行环境。



文化路大修工程碍事电线杆和部分老管网依然没有拆除

东风路街道办事处协调进度慢



10月21日,本报以《电力和供水管网工程进度慢 文化路大修如期完工不容乐观》为题,曝光了文化路施工慢的情况。随后,记者多次到文化路抢修工程现场采访。虽然工程进度最近有所加快,但截至昨日,创新大厦两侧的临时板房仍未拆除到位,农业路至北三环一段的电线杆、部分自来水老管网依然没有拆除完毕。

记者 王军方 文/图

◀ 农业路至北三环路段很多电线杆没有去除

况,记者曾多次采访东风路街道办事处相关负责人,但始终无法得知拆迁进展。

10月22日上午,记者联系了东风路办事处党工委副书记石中亮,他先说自己已请假,后说工作忙,最后让记者联系城管科赵科长。

记者连日来多次联系赵科长,昨日上午,他回复说:“正在协调,创新大厦院子里的围墙拉起来后再拆除外边的围墙,不然容易丢东西。”赵科长说,创新大厦方面会在第一时间去建设围墙。记者问什么是“第一时间”,他说就是尽快拉起围墙,“能不拖延施工就不拖延”。

随后,记者再次拨打石中亮电话,但他没有接听。

自来水再次出现3个漏水点

继多次出现漏水点后,前几天,施工现场的自来水管再次出现3个漏点,位置在文化路和俭学街交叉口、白庙社区门口、文化路和农业路交叉口。另外,文化路和北三环交叉口的加油站前边,自来水管子被别的施工单位挖掉了。

郑州自来水投资控股有限公司供水工程管理部副主任蒋峰说,这次3个漏水点依然是其他施工单位造成的。他说,目前,除了农业路至东风路一段自来水老管网没有废弃外,北三环至金水路段的其余所有文化路自来水老管网全部废弃,并启用了新管网。

“农业路至东风路一段今晚开始灌水,预计明天晚上或后天早上开始冲刷,最快4天后可启用新管道。”蒋峰说,新管道启用后,将拆除老管道。

■市民热议

落后部门应该加快进度

10月21日,本报刊发《电力和供水管网工程进度慢 文化路大修如期完工不容乐观》后,大量读者致电郑州晚报新闻热线,谴责相关部门施工、协调进度慢。

新浪微博网友“搜索郑州王国顺”说,作为惠民利民的郑州畅通工程,应该一天24小时施工,早修好一天就少堵一天,“现在工程干了一半停工了,围挡依然没有拆除,道路依然没有修好,对市民出行影响很大”。

“文化路工程施工现场外边有的围挡

都烂了个洞,到现在依然没有修好道路,到底是谁的责任?文化路是我市重要的主干道,我经常从那里经过,修好后能大大减少花园路、南阳路的交通压力,相关责任单位应该加快进度。”市民张先生说,省会郑州聚集了大量人流、车流,从目前的状况看,交通状况急需改善。解决郑州市中心城区交通拥堵问题,不但是社会发展的需要,更是几百万郑州市民和外来客商共同期盼。

本报将继续关注文化路抢修工程进展情况。

拦路虎为什么一直不拆除?

记者从文化路抢修工程项目部了解到,自8月16日从西半幅转到东半幅后,金水区东风路街道办事处白庙村多间临时板房始终拆除不到位,项目部多次与金水区政府、东风路街道办事处协调,希望他们督促业主拆迁,但至今进度依然较慢。

昨日,记者在白庙社区文化路北侧看到,一排临时房子依然没有拆除完毕,但里面的商户已搬走。此次抢修工程,需要占用创新大厦的部分院子。10月28日,记者采访时,一名保安曾表示:“明天就拆。”昨日,记者看到,院子内有施工人员画上的红线,红线内放着大量电动车,红线内的围墙也没有开始拆除。

昨日,记者在现场看到,农业路至北三环一段的电线杆依然没有拆除。

东风路办事处效率待提升

近日,郑州市相关负责人牵头,市城市管理局、市发改委、市财政局与电力主管部门对接,电力改迁工程土建建设资金已落实,但电气建设资金尚未落实。目前,电力部门原则同意先行采购配电箱、电缆等电力设施及材料。

“就是电缆线等电气设施购买到位,也不能穿到排管中去,因为创新大厦前边无法施工,电缆线在工地时间长了害怕丢失。”郑州市供电公司线路迁建办公室文化路电力设施迁改工程专职管理人员翟慧阳说。

就部分临时建筑影响施工的情

张近东: 苏宁互联网转型贯穿全价值链

在双十一大战即将来临之际,苏宁董事长张近东在“弘毅投资2014全球年会”吊足了胃口,他表示“苏宁的转型已经从弯道进入直道,线上线下、前台后台每一个毛孔都正在全部互联网化”,而O2O模式的转型成果也将在双十一期间批量展示。

在“传统行业的中国式转型与创新”的主题论坛中,针对当前来势汹汹的电商浪潮,张近东泰然以对,认为“互联网正深入传统行业的核心地带,越触及零售业的本质,就越会进入传统互联网企业的盲区,也越能发挥传统零售业多年积淀的核心优势。”

因此,张近东对苏宁领导的这场零售业变革充满着信心。针对外界一直模糊的互联网零售概念,张近东首次正面阐述了与传统电商的区别,他认为零售业互联网化不能简单地理解为做个电商网站,而是要迈出从传统电商、O2O零售到全价值链互联网三个阶段,包括前台和后台的互联网化。

在前两个阶段,苏宁分别上线了苏宁易购,加大了线下的互联网化,加强了移动端布局和O2O融合。而目前苏宁正进入到互联网转型第三个阶段,通过供应链互联网变革、互联网金融、物流社会化和公有云,实现企业的全面互联网化。

自从张近东在去年弘毅年会上提出零售业O2O模式以来,目前O2O已经成为了线上线下全行业的趋势。他今年更明确的指出,PC时代的传统电商和传统门店一样,都属于坐等消费者的守株待兔式零售,随着移动互联网的兴起,碎片化的、随

时随地自由购物的需求将成为主流,消费者在哪里,需求就在哪里。所以只有线上线下全渠道的布局,购物、支付、配送、售后全流程的融合,以及线下的互联网运营管理才能满足消费者整个流畅的体验,而苏宁线上线下已经全部融合,线下也运用互联网技术进行数据化管理,O2O模式基本成型。

事实上,张近东对转型信心的另一个来源在于,苏宁20多年积累的零售业核心能力,即物流、资金流和信息流正在通过互联网社会化,极有可能成为未来的新增长点,而这是很多传统电商的盲区。

他透露苏宁物流体验大幅提升,大量门店化身快递点直接发货,从下单到验货最快仅用26分钟。而遍布全国的物流云建设即将完成,年底前向平台商户和供应商开放共享,从而将物流从成本中心变为利润中心。同时,从供应链物流的整体角度,运用大数据挖掘,深度介入并推动供应链互联网变革,带动上游供应商伙伴的转型。

演讲结尾,他不忘邀请大家共同见证11月初苏宁O2O购物节的落地成效,届时,移动端、PC端、门店端将全面融合,在近1600家门店正式推出“码上购”产品,通过二维码墙、电子显示屏等展示超过1000万个二维码;并在移动端推出声波二维码签到,线上线下支付全面打通,以及门店自提和急速达等服务,同时借助游戏轻应用、会员精准营销、社交媒体等广泛传播,这将是一场O2O模式的集中展示,也是对苏宁2014战略执行年的全面检验。

樊无敢